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Sanremo. Perche' ingaggiare Bill Clinton che ha fumato marijuana in gioventu'? E quanto ci
costerebbe? Interrogazione parlamentare
 di Marco Perduca, Donatella Poretti

 Abbiamo presentato oggi un'interrogazione parlamentare al Ministro Giulio Tremonti per sapere a quanto
ammontano i compensi per gli ospiti stranieri del festival di Sanremo. Sui giornali impazzano inutili polemiche sul
nulla, ma nessuno si interroga sul letterale spreco di danaro pubblico per accompagnare qualche ora con canzoni
sul servizio pubblico. Tra le ultime trovate del direttore del festival, ci sarebbe anche il possibile ingaggio all'ex
Presidente Clinton che, a noi risulta, abbia delle altissime parcelle per le sue apparizioni pubbliche. Tenendo
presente il momento di crisi economica generale e le condizioni letteralmente fuorilegge della RAI, occorre inoltre
ricordare che Bill Clinton, proprio come John Kerry e Barak Obama, ha più volte reso noto il fatto di aver fumato
spinelli in gioventù; lo sanno gli organizzatori del festival? gli imporranno il test prima di fargli firmare il contratto? e
comunque quanto ammonta l'ingaggio?

Testo dell'interrogazione al Ministro Tremonti  dei Senatori Perduca e Poretti

- considerato che notizie stampa lasciano intendere che ancora la lista degli ospiti non italiani del festival della
canzone di Sanremo non è ancora stato definito, con un potenziale danno per quanto riguarda la reputazione della
trasmissione stessa,
- considerato altresì che tra i nomi dei possibili ingaggi ci sarebbe anche quello dell'ex Presidente degli Stati uniti
d'America William Jefferson Clinton;
- atteso che l'ex Presidente Clinton ha onorari che si aggirano nell'ordine di centinaia di migliaia di dollari per le sue
apparizioni in pubblico;

si chiede di sapere:
- a quanto ammonta il bilancio della trasmissione per la presenza di ospiti internazionali,
- quanto è il tetto massimo per l'ingaggio e se questo rientra nell'ammontare ipotizzato per la presenza dell'ex
Presidente Clinton
- se all'ex Presidente Clinton verranno anche riservati, come in passato è avvenuto per altri ospiti, eventuali opzioni
sui diritti televisivi.

* senatori Radicali/Pd
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